
問１　あなたのことについて

（１）性別・年齢

（性別） N=550

設　問 回答数 割合

男 214 38.9%

女 247 44.9%

答えたくない 6 1.1%

無回答 83 15.1%

計 550 100.0%

（年齢） N=550

設　問 回答数 割合

10代 25 4.5%

20代 29 5.3%

30代 56 10.2%

40代 63 11.4%

50代 84 15.3%

60代 109 19.8%

70代 116 21.1%

80代以上 60 10.9%

無回答 8 1.5%

計 550 100.0%
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（２）職業 N=550

設　問 回答数 割合

中学生 10 1.8%

高校生 5 0.9%

主婦 85 15.5%

会社員・公務員・団体職員等 187 34.0%

自営業・農業 57 10.4%

無職 134 24.4%

その他 62 11.3%

無回答 10 1.8%

計 550 100.0%

（３）同居の家族に小学生以下の子どもがいるか N=550

設　問 回答数 割合

いる 78 14.2%

いない 466 84.7%

無回答 6 1.1%

計 550 100.0%

※上記で「いる」を選択 N=550

設　問 回答数 割合

0～3歳未満 27 34.6%

3～6歳 17 21.8%

小学生 48 61.5%

計 78 100.0%
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